

## 农村土地改革概念股 农村土地股权改革

今天给各位分享农村土地改革概念股的知识，其中也会对农村土地股权改革进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录一览：

1、土地流转概念股有哪些2、政策助力土地流转 51家上市公司将受益3、农村股份制改革是什么意思4、土地改革概念股上市公司有哪些5、关于农村土地改革的股票有哪些股票

## 土地流转概念股有哪些

国研中心“383”改革方案总报告将土地改革作为八大改革领域和三大突破口之一，再加上地方财政支持和土地流转政策陆续出台，土地流转概念或再起波澜，可关注亚盛集团、罗牛山、辉隆股份、北大荒等股票。

亚盛集团（600108）：公司拥有亚盛科学院、甘肃植物资源化工应用工程技术研究中心、甘肃省啤酒花工程技术研究中心等科研院所，先后承担过\*\*\*和省级科研项目。公司有权属的土地面积为342万亩（其中耕地47.51万亩，宜农未利用地48.17万亩，牧草地184.9万亩，天然牧草地、灌木林地0.64万亩，冰川5万亩，其他用地55.71万亩），是全国规模\*\*\*的啤酒花种植加工企业。

罗牛山（000735）：2010年2月，公司公告披露，截\*\*\*目前，公司及控股子公司合计持有土地11014.48亩，其中，农业用地9615.11亩，商住用地666.46亩，其他建设用地（工业用地、市场用地、教育用地等）732.91亩。2011年7月，全资子公司海南罗牛山肉类加工产业园有限公司与海口力神咖啡饮品有限公司（系公司参股公司的控股子公司）、海南罗牛山调味品有限公司（系公司参股公司）组成联合体，以单价256元/平方米竞得49.6万平方米的工业用地使用权。

辉隆股份（002556）：2013年9月，公司在深交所互动平台披露，公司在安徽省全椒县和临泉县参与了土地流转，全部采取租赁方式，承租面积2万多亩，承租年限为15年-20年。主要用于传统农作物种植及园林苗木培植。2013年4月在该平台披露公司于2010年与滁州市全椒县襄河镇八波村签订了《农村土地承包经营权流转及水面承租协议》，参与八波村的土地流转，协议为1.4万亩土地承包权，期限15年。公司计划引进全椒县新型农业项目对八波村流转的土地进行治理，改善种植环境，规划将该块土地打造成集农业种植与园林经济苗木种植为一体现代农业产业化项目。

北大荒（600598）：公司是我国目前规模\*\*\*、现代化水平\*\*\*的农业类上市公司和商品粮生产基地，是\*\*\*农业产业化重点龙头企业之一，在税收、银行信贷、配股融资等方面获优惠，农业机械化、水利化、良种化水平处于国内领先地位，具有明显的装备优势和技术优势。公司下设16家农业分公司、1家化肥分公司和8个子公司，拥有耕地936万亩。

### 海南橡胶（601118）

公司日前在上证e互动平台表示，公司承包使用农垦集团国有土地总面积总计为351.55万亩，每年支付承包金，主要分布于海南岛中西部，主要用于种植橡胶林等林木以及从事相关的生产活动。资料显示，公司是我国\*\*\*天然橡胶生产企业，橡胶产量占全国产量30%以上，并计划择机参与、控制海南岛以外乃\*\*\*境外胶林资源。

申银万国表示，公司海南农垦各国营农场拥有土地资源1127万亩，其中划入海南农垦集团及其所属农场投资公司的土地资源为393.7万亩，受益于“土地流转”主题。此外，随着天胶主要消费地区下游汽车、轮胎行业产销旺季，以及国内新一季天胶收储计划的推出，天然橡胶价格阶段性将维持震荡向上走势，上调公司\*\*\*“增持”评级。

### 岳阳林纸（600963）

日前，岳阳林纸发布公告表示，公司目前拥有林业面积近200万亩，将继续坚持“林、浆、纸”一体化发展模式，通过收购等方式进一步扩展林业经营规模。公司将密切关注林权流转相关的新政策，研究适合公司发展的\*\*\*林业经营模式。

据了解，目前公司造纸产能101.6万吨，纸浆基本自给；2015年末公司计划达到林地面积458万亩，木材资源总蓄积量达到1658万立方米。公司大股东为中国纸业，实际控制人是诚通控股。公司变身央企，将享受信息、资金、资源、政策等方面的优势。申银万国给予其“增持”评级。

### 永安林业（000663）

公司是一家集林木培育、木材生产、木材加工为主业的资源型企业。在2013年半年报中，公司披露了现有森林资源（财苑）总面积177万亩，包括生态公益林20万亩，商品用材林148万亩，经济林等其它林地9万亩。分析普遍认为，随着林权改革逐步深化，林业公司的估值也相应提升。公司主业当前盈利依然较差，鉴于行业环境在未来有望好转，且公司177万亩林地储备，对应当前市值，价值被低估，给予公司“推荐”的投资评级。

福建金森 ( 002679 )

公司主要从事森林培育营造，森林保有管护和木材生产销售，经营的森林资源面积达44.19万亩、林木蓄积量362.07万立方米，森林蓄积量为全国和福建省国有林场平均水平的7倍和10倍。公司的木材生产销售位居将乐县首位。

## 政策助力土地流转 51家上市公司将受益

本报记者 包兴安

3月11日，《证券日报》记者获悉，农业农村部近日发布《做好2020年农业农村政策与改革相关重点工作的通知》（下称《通知》），《通知》表示，全面推开农村集体产权制度改革试点，力争改革覆盖面扩大到所有涉农县（市、区），并要求有序规范农村承包土地经营权流转。专家认为，此举有助于推动乡村振兴，相关上市公司将受益。

“全面推开农村集体产权制度改革试点，规范和加速农村承包土地经营权流转，有助于推动乡村振兴。”苏宁金融研究院\*\*\*研究员陶金对《证券日报》记者表示，乡村振兴并不意味着要求乡村经济规模扩张，而应更多代表着人均意义上的水平提高，尤其是农业生产率的提高。

《通知》指出，全面推开农村集体产权制度改革试点。已有的15个整省试点省份要做好检查验收，非整省试点省份要全面推开改革，力争改革覆盖面扩大到所有涉农县（市、区）。指导基层严格按中央要求规范有序开展成员身份确认、折股量化资产、建立健全集体经济组织、办理登记赋码等工作，科学制定改革进度，确保按期保质完成改革任务。

此前，农业农村部部长韩长赋表示，2020年我国将全面推开农村集体产权制度改革试点，推动完善农村集体经营性建设用地入市配套制度，探索建立农村集体经营性建设用地入市规则、监管制度和增值收益分配机制，解决集体建设用地农村自己用不上、出让收益“农转非”问题，增加农民财产性收入。

《通知》指出，审慎稳妥开展第二轮土地承包到期后再延长30年试点工作。分批开展第二轮土地承包到期后再延长30年试点，已申报延包试点的地区按批复的试点方案抓紧组织开展试点工作；有序规范农村承包土地经营权流转。省级农业农村部门要指导各地依法建立健全工商企业等社会资本通过流转取得土地经营权的资格审查、项目审核和风险防范制度。

“农业是规模经济非常明显的产业，大规模农场的生产效率远高于土地分割的小规

模种植经济。但土地被闲置、流转不起来，土地的整合就受到了阻碍，无法形成大规模的农场。当然，改革农村土地使用权流转制度，也需要城市户籍制度的改革来配合。”陶金说。

对A股而言，巨丰投顾投资顾问总监郭一鸣对《证券日报》记者表示，土地流转是新基建的主要发力点之一。土地流转既可以实现土地资源的有效配置，也能在政策的扶持之下，助推土地流转相关上市公司业绩的改善。而对于二级市场相关优质股来说，政策推出有利于拓展上涨空间。

据东方财富Choice数据显示，截至3月11日，A股上市公司中土地流转的概念股有51只，乡村振兴概念股有35只。

分析人士认为，良好的农村土地流转模式可以实现土地资源的市场化，使得土地成为一种较为活跃的资本。随着土地流转规模的提升，部分上市公司获得的耕地面积有望进一步提升，粮食产业化经营得以促进。

[img]

## 农村股份制改革是什么意思

法律分析：一、农村股份制改革的概念：农村股份制改革，即以原村级集体经济为母体，借鉴股份制的产权组织形式、经营方式和分配方式，在坚持集体资产明晰且不可分割的前提下，将村集体资产的所有权和分配权分离，让全体社员股东享有决策权、监督权和分配权，并承担相应的义务。二、农村社区股份制改革的特点：形式多样化。社区股份制改革具体形式不尽相同，丰富多样，有实行以农村土地承包权为核心的土地股份制改革，即根据农民承包土地状况以及对集体的贡献等因素给农民配\_股权，使农民的承包关系从原来的土地实物形态转变为价值形态来确定；有实行以农民对社区集体企业持股为主要内容的社区企业型股份制改革，即集体企业实力雄厚的地区，改制主要以农民对集体企业持股形式予以表现；有实行以村级集体所有或部分净资产量化为核心的社区集体股份制改革。

法律依据：《中华人民共和国公司法》第七十一条

有限责任公司的股东之间可以相互转让其全部或者部分股权。股东向股东以外的人转让股权，应当经其他股东过半数同意。股东应就其股权转让事项书面通知其他股东征求同意，其他股东自接到书面通知之日起满三十日未答复的，视为同意转让。其他股东半数以上不同意转让的，不同意的股东应当购买该转让的股权；不购买的，视为同意转让。经股东同意转让的股权，在同等条件下，其他股东有优先购买权。两个以上股东主张行使优先购买权的，协商确定各自的购买比例；协商不成的，按照转让时各自的出资比例行使优先购买权。

公司章程对股权转让另有规定的，从其规定。

## 土地改革概念股上市公司有哪些

土地改革概念将迎来重要窗口期，建议关注辉隆股份（002556）、北大荒（600598）、海南橡胶（601118）、亚盛集团（600108）、众和股份（002070）、罗牛山、上实发展（600748）等公司股票。

曾参与土地流转的相关个股如：辉隆股份参与安徽省全椒县、临泉县土地流转；大禹节水（300021）参与了广西崇左市土地流转；荃银高科（300087）参与了安徽滁州市土地流转；东方集团（600811）参与了五常市土地流转等个股一再受到市场热捧。

随着土改概念炒作的蔓延，农机合作社近期也受到资金青睐，分析人士指出，近期土地改革受到资金的普遍看好，而农机合作社也是一个重要形式，值得投资者重点关注。相关个股：江淮动力、宗申动力（001696）、苏常柴A、新研股份（300159）、吉峰农机（300022）等。

而农村土地制度的变革会进一步深化，也将会打破中国农村固有的传统商业模式，土地流转促使农业经营向集约化、规模化方向转变，农业经营者结构从传统个人向种植大户、家庭农场、合作社转变，进而导致农化资料生产企业的核心竞争力从成本向产品研发、渠道、品牌以及提供农化服务能力的综合优势转变，市场份额加速向龙头优势企业集中。作为复合肥龙头：金正大（002470）、史丹利（002588）和农药制剂龙头诺普信有望受益于土地流转，而A股市场中，家庭农场概念股：华英农业（002321）及合作社概念股：敦煌种业（600354）等亦值得重点关注。

## 关于农村土地改革的股票有哪些股票

农村土地改革的股票在市场上叫“土地流转”概念，现在一般软件里面已经有这个板块了，你只要输入“tdlz”，然后回车就可以看到了。

以下的就是土地流转概念股：

如果答案满意的话，麻烦你采纳一下！你的采纳是我继续答题的动力。